FUGGVENYEK - a sikbeli derékszogl koordinata-rendszer

1. ellenorzo teszt

. Abrizoljitok a derékszogl koordindta-rendszerben az A [—1; —2], B[4; —2], C[4; 3], D[—1: 4] pon-
tokat! Milyen sikidom keletkezik, ha dsszekotitek a pontokat?

(A) Téglalap. )
(B) Trapéz. il
(C) Négyzet. 3
(D) Rombusz.

. Hatdrozzatok meg az A, B, C, D pontok koordin4tdit!

. Az aldbbi egyenletek koziil melyik nem egyenes ardnyossig egyenlete?

(A) y=3x
B) y=x
(© y=1x
2
D) y=-
X

. Az aldbbi pontok koziil melyik nem tartozik az y = 0,4x egyenes ardnyossig grafikonjihoz?
(A) K[2; 0,8]

(B) L[4; 16]

(C) M[0; 0]

(D) NT10; 4]

. Adott az egyenes ardnyossdg megfeleltetési tabldzata. Milyen szdm 4ll a kérdjel helyén?

(A) 40

)
i x 10 5
(©) 8 y I 0,5 4

D) 13




